

2014年1月

星期四

16

农历癸巳年十二月十六

二十大寒

中共宁波市委机关报
国内统一刊号:
CN33—0003
新闻热线:
87000000天气: 晴到多云; 偏北风3级;
12°C—1°C; 昨日市区空气质量: 优今日16版
总第14034期中国宁波网:www.cnnb.com.cn
宁波日报网:www.nrbn.com.cn

新华社北京1月15日电 中国共

产党第十八届中央纪律检查委员会第三

次全体会议公报

(2014年1月15日中国共产党第

十八届中央纪律检查委员会第三次全体

会议通过)

中国共产党第十八届中央纪律检查委

员会第三次全体会议,于2014年1月

13日至15日上午在北京举行。出席会

议的中央纪委委员128人,列席299人。

中共中央总书记、国家主席、中央军

委主席习近平出席全会并发表重要讲

话。李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、

张高丽等党和国家领导人出席会议。

这次全会的主要任务是:高举中国特

色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、

“三个代表”重要思想、科学发展观为指

导,深入贯彻党的十八大和十八届二中、

三中全会精神,回顾总结2013年党风廉

政建设和反腐败工作,研究部署2014年

任务。全会由中央纪律检查委员会常务

委员会主持,审议通过了王岐山同志代

表中央纪委常委会作的《聚焦中心任

务,创新体制机制,深入推进党风廉政建

设和反腐败斗争》的工作报告。

全会认真学习了习近平总书记的重

要讲话。一致认为,讲话站在党和国家

全局的高度,全面总结了一年来党风廉政

建设和反腐败工作成绩,全面分析了党

面临的形势,深刻阐述了事关党的建设

重大理论和现实问题,明确提出当前和今

后一个时期的总体思路和主要任

务,要求以深化改革推进党风廉政建设

和反腐败斗争,严明党的组织纪律,增

强组织纪律性。强调要抓好惩治和预防

腐败体系工作规划贯彻落实,深化党的

作风建设,加大查办违纪违法案件力

度,对腐败分子发现一个就要坚决查处

一个;要改革党的纪律检查体制,完善

反腐败体制机制,落实党委的主体责任

和纪委的监督责任;要抓好组织管理和

组织纪律的执行,严格遵守组织制度,

党员干部要增强党性、对党忠诚。讲话

充分肯定了各级纪律检查机关作为党内

监督专门机关的重要作用,要求增强党

的意识、责任意识,用铁的纪律打造一

支忠诚可靠、服务人民、刚正不阿、秉

公执纪的干部队伍,以党风廉政建设和

反腐败斗争新成效取信于民。习近平总

书记的重要讲话,再次表明了我们党改

进作风、惩治腐败的坚强意志和坚定决

心,对于确保党始终成为中国特色社会

主义事业坚强领导核心,具有重大而深

远的意义。

作风建设,加大查办违纪违法案件力

度,对腐败分子发现一个就要坚决查处

一个;要改革党的纪律检查体制,完善

反腐败体制机制,落实党委的主体责任

和纪委的监督责任;要抓好组织管理和

组织纪律的执行,严格遵守组织制度,

党员干部要增强党性、对党忠诚。讲话

充分肯定了各级纪律检查机关作为党内

监督专门机关的重要作用,要求增强党

的意识、责任意识,用铁的纪律打造一

支忠诚可靠、服务人民、刚正不阿、秉

公执纪的干部队伍,以党风廉政建设和

反腐败斗争新成效取信于民。习近平总

书记的重要讲话,再次表明了我们党改

进作风、惩治腐败的坚强意志和坚定决

心,对于确保党始终成为中国特色社会

主义事业坚强领导核心,具有重大而深

远的意义。

【下转第9版①】

中共中央印发《党政领导干部选拔任用工作条例》

■改进民主推荐和民主测评,提高干部工作民主质量,防止简单以票取人、以分取人
■全面准确地贯彻民主、公开、竞争、择优方针,完善公开选拔、竞争上岗等竞争性选拔方式 ■加强对政治品质和道德品行、科学发展实绩、作风表现、廉洁自律情况的考察
■努力形成系统完备、科学规范、有效管用、简便易行的选人用人制度体系

(据新华社) >>>《条例》全文见第6版

讲政治 敢担当 重实干 有作为

省政协十一届二次会议开幕

本报讯(浙江日报记者翁浩 浩 金毅)

参政议政的热情,饱满深切;为民服务的脚步,坚定有力。昨天上午,697位省政协委员信心满怀地步入省人民大会堂,出席中国国民党协商会议第十一届浙江省委员会第二次会议。为期5天的会议中,委员们将认真讨论和审议各项报告,为科学发展谋创新之举,为民生福祉建务实之言。

省政协主席唐伟明,副主席陈加元、陈艳华、姚克、汤黎路、张泽熙、陈小平、吴晶、蔡秀英以及省政协常委在主席台就座。

省政协副主席夏宝龙、李强、王辉忠、葛慧君、蔡奇、刘力伟、龚正、胡和平、陈德荣、王新海、赵一德、刘奇、茅临生、程渭山、袁荣祥、冯明、王永昌、厉志海、姚

健敏、熊建平、王建满、黄旭明、郑继伟、朱从玖、梁黎明、孙景森和省高级人民法院院长齐奇,省人民检察院检察长陈云龙,浙江大学党委书记金德水、校长林建华,省武警总队司令员白海滨、政委戴建国等到会祝贺,并在主席台就座。

政协第十届浙江省委员会副主席盛昌黎、徐冠巨等应邀出席会议,并在主席台就座。

全国人大财政经济委员会副主任委员吕祖善,全国政协文史和学习委员会副主任周国富应邀出席会议,并在主席台就座。

老同志沈祖伦、葛洪升、柴松岳、刘枫、李金明、孙家贤、陈法文、吴仁源、薛艳庄、耿典华、丁德云、陈文韶、汪希萱、程渭山、袁荣祥、冯明、王永昌、厉志海、姚

建设物质富裕精神富有现代化浙江作出了积极贡献。

乔传秀强调,2014年,省政协要认真贯彻落实施中共十八大、十八届二中、三中全会精神和省委十三届三次、四次全会精神及经济工作会议等重要会议精神,深入实施“八八战略”,按照全省政协工作会议的部署要求,牢牢把握团结民主主题,高举爱国主义、社会主义旗帜,坚决维护核心、紧紧围绕中心、倾力服务大局、真情服务群众,着力推进政协工作理论创新、制度创新、实践创新,切实增强政协“六个机构”功能,充分发挥人民政协作为协商民主重要渠道作用,积极助推我省全面深化改革、“五水共治”、“五措并举”,为干好“一三五”、实现“四翻番”,贡献智慧力量。
【下转第9版②】

唐一军在讨论省政协常委会工作报告时指出
重特色 抓重点 攻难点
探索创新扎实做好政协各项工作

本报杭州电(记者吴向正)省政协十一届二次会议昨日上午在杭州开幕。省政协委员、市政协委员唐一军在讨论省政协常委会工作报告时表示,宁波市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员要认真学习贯彻会议精神,围绕中心、服务大局,彰显特色、突出重点、攻克难点,扎实做好政协各项工作,为宁波实现“两个基本”目标、建设“四好示范区”作出新的更大贡献。

唐一军表示,完全赞同省政协常委会工作报告。报告非常简要平实地总结回顾了过去一年省政协工作的新进展、新成就,全面明晰地部署了今年政协工作任务,是一个言简意赅、务实精炼的好报告。

对于下一步如何更好地做好政协工作,唐一军认为,要深入贯彻落实中共十八大和十八届二中、三中全会精神,始终围绕中心、服务大局,紧密结合当地实际,着力在三个方面加强创新实践。一是进一步发挥优势,彰显自身特色。要通过认真履行好政治协商、民主监督、参政议政三大职能,通过加强和创新团结联谊工作,来发挥政协大局、助推发展的独特作用。二是进一步突出重点,深入开展调研。要结合宁波经济社会发展实际情况,认真分析和梳理出影响改革发展全局的突出问题,充分发挥政协人才荟萃、智力密集的优势,突出重点,抓住关键,集中力量、找准课题,进行深刻透彻、客观真实的调研分析,为党委政府科学决策提供有力的依据和有益的参考。三是进一步针对难点短板,力求有所突破。要针对政协工作中存在的问题和不足,加强研究,深入探索,攻克难点,推动工作。要把攻克政协工作难点与推进党政中心工作有机结合起来,创新载体,改进方法,健全制度,完善机制,切实提升政协工作科学化水平。

不好好履职,就是失职
——省人代会宁波代表团首次代表履职交流活动见闻
本报记者 龚哲明

“人大代表履职是代表人民行使当家做主权利,不能放弃,否则就是失职。”已经连续当了三届省人大代表的宁波港集团油港轮驳公司九龙仓仓储有限公司副经理孙荣光在交流履职经验时诚恳地说。

昨天上午,宁波代表团全体会议后首次安排了代表履职交流活动。

孙荣光代表的发言拉开了履职交流活动的帷幕。“履行代表职责,我努力做到勤观察、勤思考、勤分析、勤研究、勤反映,多关注本行业的话题,多说自己的话,提出调研扎实、可操作性强、符合我省经济社会发展方向的建议。”

省人大代表、慈溪“小墙热线”负责人墙兴贵虽然才第二年履行代表职责,但他的履职感受也颇深。“我是农民工代表,经常登门入户到农民工家中参加民情民意访谈,了解这一群体当前关心的问题,并及时向省、市人大常委会或有关部门反映。”深入联系群众就是他履好职的最大感受。

省人大代表、市气象台首席预报员钱燕珍说,时时处处做生活的有心人,一些建议往往由身边邻居、朋友身上发生的事情引发出来,最终成为优化民生服务的妙计。

交流活动虽然只有二十几分钟,但留给宁波代表团代表们的启迪却是久远的。“这些代表的履职经验告诉我,今后要更加密切与群众联系,更加关注民生问题。”省人大代表、宁波新胜中压电器有限公司工会主席张锡波说,这种集中的交流一定会让更多代表受益。



三江片重点发展西部与北部、首次划定市域生态保护红线、轨道交通线网再增1条线……

城市总规修改方案征求意见

本报讯(记者冯瑄 通讯员叶明)

昨天市规划局召开新闻发布会,

就《宁波市城市总体规划(2004—2020)》修改方案向市民征求意见。

本次总规修改首次提出“中心城市”的概念,将规划范围分为市域、中心城市(中心城+组团)两个层次。在中心城空间结构上,修改后的三江片重点发展方向将从东部转向西部与北部,适度发展南部;镇海片、北仑片沿海岸线发展。

总规修改对城市规模进行了调整,规划2020年中心城常住人口410万,城市建设用地从300多平方

公里调整至451平方公里。

生态环境保护与四线管制是此次总规修改的重点。包括划定11类生态红线区域,使全市受保护地区面积占陆域面积的比例在40%以上;划定中心城“绿线、蓝线、紫线、黄线”作为城市建设的管理依据等。

“为满足未来轨道交通建设的需求,总规修改方案中轨道交通线网共发生两处变化。”市规划局相关负责人介绍,一是将轨道交通5号线向西延伸,二是在原来6条轨道交通规划线网基础上,新增了1条线,该线规划从江北机电工业功能区出发,经过

湾头、江北核心区、江东、东部新城,终至东钱湖,以此增加东部新城和北部轨道交通线网的密度。最终市域轨道交通将形成以中心城为中心的放射型市域轨道交通网络,网络由中心城至余姚-杭州湾、中心城区至慈溪、中心城区至奉化-宁海、中心城区至象山四条线组成,并与城市轨道形成外围换乘。城市轨道交通网络共有7条线,规划网络规模将达到278公里。

市规划部门将广泛征求社会各界意见,对修改方案进一步完善。

修改方案公示时间为1月16日至2月15日。

(详见第5版)

据新华社北京1月15日电 教育部部长袁贵仁15日在此间举行的2014年全国教育工作会议上说,教育部将出台“总体方案”和关于高考、外语一年多考、高中学业水平考试、综合素质评价、考试招生违规处理等5个配套“实施意见”。袁贵仁说,各省要根据教育部总体方案和实施意见,结合本地实际,于今年上半年出台改革“实施方案”。在有意、有条件的省份和高校开展改革试点。

根据此前一些专家的描述,新的高考改革方案或只考语文、数学、外语三门课程。袁贵仁表示,教育部将抓紧研究统

一高考的语文、数学、外语三门课程考试内容,完善国家考试题库。高等职业教育则要推广“知识+技能”的考试方式。

袁贵仁说,今后要建立校长作为法人代表签发(或授权签发)录取通知书制度,公布各校录取通知书签发人名单。对学生作弊、作弊,经审查属实按有关规定处罚,记入学生综合素质评价档案。各地在具体实施过程中,要加强高考改革的风评评估。按照“三年早知道”的原则,提前公布高考改革方案。

另据介绍,今后学生在学期间参加志愿服务将“以记实方式纳入学生综合素质评价指标”,“逐步使之成为评优升学的硬性要求”。

铁路宁波站迎来首次考验 春运今日开启

1月25日至28日为节前出行高峰
地面二层的小售票厅届时只能取票

本报讯(记者包凌雁)投用尚未“满月”的铁路宁波站迎来第一场大考,从今天起,为期40天的2014年春运正式开始。记者昨日从铁路部门获悉,预计1月25日至28日为节前出行高峰。

记者昨天在现场看到,铁路宁波站南广场的旅客此前明显增加,候车大厅更是座无虚席,志愿者的身影也随处可见。据了解,目前车站日均旅客发送量超过4.2万人次,比平时增加30%,高峰时段预计突破6万人次。“有可能刷新去年‘十一’国庆黄金周的发送量,再创宁波铁路客流新纪录。”铁路宁波站负责人表示。

到昨日为止,互联网、电话购票已经售出43万张宁波发车的列车车票,旅客已经换了25万张纸质车票,这意味着还有18万张的车票未换。车站工作人员表示,目前车站车票预售期远远少于互联网电话及代售点窗口预售期,建议旅客不要扎堆到车站来购买车票,可以到各大代售窗口取票。

短途方向,高铁动车组车票预售开始升温,往杭州东、上海虹桥及温州南、厦门北等方向旅客开始增加,个别线路上午时段车票开始吃紧。

开启只有半月的铁路宁波站迎来第一次大考。在客流高峰期,车站方面将灵活调整部分设施的使用情况,如将取票和售票人群进行分流,出发层(地面二层)的小售票厅届时只能取票,而地面层(到达层)既能取票也能售票。此外,铁路部门正在对检票窗口进行系统升级,预计春节期间旅客能刷二代身份证直接检票上车,届时将省去取票环节。

此外,由于许多旅客第一次来新车站坐车,对周边道路情况还不熟悉,铁路部门提醒广大旅客尽量提前取票,并且留足到站候车时间,以免耽误行程。